

《西城停水》新闻追踪

为何这么快来水了,背后有许多故事

断管“再植”采用了新材质,管道迁移还在按程序进行

□ 晚报记者 张华 通讯员 宁琳 张俊红

家住工人路颍河路口的市民卢先生,前日晚上下班太晚,没来得及接水,以为早上要去单位洗脸,没想到昨日早上5点多家里已经来水了,卢先生有些喜出望外。

昨日早上,记者从郑州市自来水总公司了解到,从17日17时30分开始到18日早上8时30分,柿园水厂受损泵房内的5台水泵已经正常运转,供水能力达到日供水量32万立方米,据自来水公司总调度室8点35分测压显示,全市除中原区三官庙以西、郑上路立交桥南侧一

带受柿园水厂DN800爆管影响外,其他地区已基本恢复正常。

断管做“再植”手术,预计今晚修复

“从早上8点就开始切断管子,到12点才能切好。”昨日上午,西环路郑上路立交桥上,郑州市自来水总公司管网处副处长张振杰像很多同事一样,连夜抢修一夜未合眼。

张振杰说,前日晚上21时40分左右,挖出了漏点,说是漏点,其实是管子从中间被折断。挖出漏点后,重点工作就是切断断管,再换上10米长的新型的球墨铸铁管,这种新管道韧性

非常好,也更耐用。

预计,在今日傍晚18时之前,在经过清除管道淤泥、更换管网等一系列工作后,该管道能恢复正常供水。

另外,在修复管道的同时,记者还了解到,昨日下午,市自来水总公司向政府有关部门申请把该管道迁移出桥下,避免再次受伤。

抢险背后很多故事或许您不知道

“当时最坏的估计是需要2到3天时间,甚至1个星期才能修复好。”昨日中午,柿园水厂

被水淹过的泵房,地上还留有大量淤泥,该厂一负责人介绍,管道断裂后,涌出的水顺着防空洞直接倒灌到2个送水泵房,流量大、速度快,值班人员一发现,立即关闭了电机。但是在短短几分钟内,水已经浸入电机底部,要是等厂家来整机抢修,时间至少也得一个星期。为了迅速修复,郑州市市政府领导班子在柿园水厂组织抢险工作。为了节省时间,市自来水总公司下属的几个水厂的技术人员全部前来支援,采取拆卸的方法,把电机全部拆开,送到新郑去烘干,然后再组装。并调集了很多车辆,连夜不间断来回运送。

泰国水果从果田里摘下4小时后可在郑州上市

西环道和北环交叉口东南角,有一片空地,10年来一直空着。昨日开业的中原果品物流港填上了这个空白。

据介绍,这个水果市场,不但是河南省规模最大、标准最高的水果市场,卫生间都是按星级标准修建的,而且它是长江以北地区规模最大、

功能最全的果品集散地。和菲律宾、泰国、越南等东南亚等国水果市场点对点对接,一旦需要,水果空运到郑州后,通过郑州机场高速,绕西南绕城到嵩山路,过西三环,迅速赶到该市场。泰国水果,从摘下到郑州,4个小时左右。

晚报首席记者 徐富盈

我市公共卫生与基层医疗卫生事业单位实施绩效工资

昨日,市政府下发了《郑州市公共卫生与基层医疗卫生事业单位绩效工资实施办法》,今后公共卫生与基层医疗卫生事业单位正式工作人员将实施绩效工资,基层医疗机构医生领取的

工资将与实际岗位、工作量、具体贡献挂钩。

办法规定,见习期(初期、学徒期、熟练期)工资待遇的人员,其岗位津贴标准由县级以上人民政府人力资源和社会保障、财政部门按照其见习期满后拟任职务(岗位)所执行标准的一定比例确定;奖励性绩效工资由单位在一定比例内核定。而公共卫生与基层医疗卫生事业单位主要领导的绩效工资,原则上不高于本单位职工绩效工资平均水平的3倍。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷



干细胞采集室外 订婚仪式别样浪漫

昨天上午,省肿瘤医院血液科病房大厅里来了好多人。在人群的簇拥中,一个满脸笑容的小伙子把一枚戒指套在了一个一脸娇羞的姑娘手指上。这是一场特殊的订婚仪式。订婚的一对情侣,男方刚刚完成造血干细胞的捐献采集。因为要来郑州捐献造血干细胞,原定的订婚仪式,他们本打算推迟。可是,这件事被双方的单位知道了,为了鼓励男方的救人之举,单位替他们在捐献现场操办了个特别的订婚仪式。

晚报记者 邢进/文 张翼飞/图

23岁小伙为同岁白血病患者捐献造血干细胞

昨天一大早,来自焦作的志愿者牛鑫超就走进了省肿瘤医院血液科的造血干细胞采集室。血液分离机要用一上午的时间从他体内分离出55毫升造血干细胞。这55毫升造血干细胞,将被送往济南,去救一位白血病患者。非常凑巧,捐献者牛鑫超今年23岁,而他要救的那位小伙子,也是23岁。

牛鑫超是焦作好友轮胎有限公司员工,今年5月7日,他在焦作市东方红广场造血干细胞血样采集车上留下5毫升血样,成为中国造血干细胞资料库的志愿者。仅仅在3个多月后的8月24日,就从中国造血干细胞捐献者资料库传来消息,牛鑫超与山东一名白血病患者HLA(白细胞表面抗原)初配吻合。9月16日,好消息传来,牛鑫超的高分辨配型与患者也完全吻合。10月份,在焦作市红十字会的安排下,牛鑫超在焦作市人民医院做了全面体检。结果显示,他完全符合捐献条件。

准备推迟的订婚仪式如期举行

牛鑫超要捐献造血干细胞的事情,得到了家人和单位的一致支持和理解。出发前,公司为牛鑫超开了欢送会,还安排与他同在公司工作的女友李红玲陪同前往。

两人定于11月18日订婚。但是,这个日期刚好和捐献造血干细胞的日期冲突。牛鑫超和女友、家人商量,本打算推迟订婚日期。

此事被他的单位领导知道了,当即表示“都是好事,何不来个双喜临门?”于是,好友轮胎公司的领导拍板决定,18日当天,公司组织员工,一起到郑州为牛鑫超和女友操办订婚仪式。该公司还慷慨出资,替牛鑫超买了一枚钻戒,作为订婚仪式上他送给未婚妻李红玲的信物。

相关新闻

12名白血病童 每人得到3万元救助金

昨天上午,本市12个贫困白血病患者,得到了中国红十字基金会“小天使基金”的救助。市红十字会为每人发放了3万元救助金,拿着孩子的“救命钱”,家长们激动不已,几乎人人都落泪了。市红十字会常务副会长张春香说,“小天使基金”是中国红十字基金会倡导设立的我国第一个针对白血病患者进行救助的专项基金,全国白血病患者均可申请救助。“而且,这些孩子如果需要造血干细胞移植,做完之后,还可以再次向‘小天使基金’申请2万元的救助金。”张春香说。

晚报记者 邢进/文 张翼飞/图



领到3万元救助金后,5岁的二牛在妈妈怀里安静地数着这些“救命钱”。